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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 09/04/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Protesto contra o registro de patente para

comercialização internacional da fruta cupuaçu e seus derivados pela empresa

japonesa Asahi Foods. Risco de apropriação do patrimônio natural e biológico

nacional por entidades estrangeiras.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Posse do ex-Deputado Geraldo

Pastana no cargo de Superintendente do IBAMA no Município de Santarém, Estado

do Pará.

PAULO AFONSO (PMDB, SC) - Lançamento do Programa Brasil Alfabetizado

no Município de Florianópolis, Estado de Santa Catarina, pelo Ministro da Educação,

Cristovam Buarque. Excelência do ensino público catarinense.

FRANCISCO APPIO (PPB, RS) - Urgente regulamentação, pelo Congresso

Nacional, do setor de transporte rodoviário de cargas. Elogio ao trabalho da CPI do

roubo de cargas.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Posicionamento do PCdoB contrário

ao projeto de lei complementar sobre a criação de fundos privados de previdência

complementar para os servidores públicos.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Necessidade de solução definitiva

para o combate aos efeitos da seca na Região Nordeste. Pedido ao Governo
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Federal de revisão do financiamento dos pequenos agricultores de sisal, no Estado

da Bahia. Aplausos a Prefeitos de Municípios do interior baiano pela distribuição de

água à população.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Repúdio à ação bélica perpetrada pelo Presidente

dos Estados Unidos da América, George W. Bush, contra o Iraque.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Necessidade de compensação ao Município de

Caetité, no Estado da Bahia, pelo não-recebimento do imposto de exportação nas

operações de venda de urânio ao Estado do Rio de Janeiro.

FRANCISCA TRINDADE (PT, PI) - Apresentação de requerimento sobre

exclusão dos bancos estaduais federalizados do Programa Nacional de

Desestatização.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ – Pela ordem) – Elogio à Deputada

Juíza Denise Frossard pela coragem demonstrada no enfrentamento do crime

organizado no Estado do Rio de Janeiro.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) – Impropriedade das críticas da Oposição aos

primeiros cem dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) – Interesse anglo-americano pelo domínio das

reservas de petróleo do Iraque. Descaso dos Estados Unidos da América com a

preservação do meio ambiente. Crescimento da produção petrolífera brasileira.

Vantagens da instalação de refinaria de petróleo na região norte fluminense.

IRINY LOPES (PT, ES) – Aspectos positivos dos primeiros cem dias de

gestão do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Desafios do Governo Federal na

área de segurança pública.

SILAS CÂMARA (PTB, AM) – Necessidade de medidas governamentais para

redução das desigualdades regionais brasileiras. Urgente adoção de política de

desenvolvimento destinada à integração socioeconômica da Amazônia.
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) – Denúncia do Presidente da Sociedade

Brasileira de Clínica Médica, Antônio Carlos Lopes, sobre funcionamento irregular de

Faculdades de Medicina no País.

MEDEIROS (PL, SP) - Apreensão pela Polícia Federal de materiais piratas

contrabandeados, em Brasília, Distrito Federal. Defesa de criação de CPI para

investigação e punição dos responsáveis pela pirataria no País.

ANSELMO (PT, RO) – Conveniência de obtenção, pelo Governador do

Estado de Rondônia, Ivo Cassol, de informações junto a órgãos do Governo Federal

sobre o cidadão Hae Soo Chung.

DELEY (PV, RJ - Pela ordem) – Transcurso do aniversário de criação da

Companhia Siderúrgica Nacional.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) – Realização, pela Confederação Nacional

dos Trabalhadores em Educação – CNTE da IV Semana Nacional em Defesa e pela

Promoção da Educação Pública no Brasil.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) – Apresentação de proposição. Apoio às proposições

destinadas ao combate ao crime organizado, apresentadas pela Deputada Juíza

Denise Frossard.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) – Perplexidade  ante o desastre ecológico

decorrente do vazamento de rejeitos tóxicos de reservatório da Indústria Cataguazes

de Papel Ltda., no Estado de Minas Gerais. Realização, pela Comissão de Defesa

do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias da Casa, de audiência pública para

discussão do ocorrido. Exigência de providências exemplares das autoridades

governamentais sobre o caso.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA – Pela ordem) – Apresentação de proposta

de emenda à Constituição sobre criação da guarda escolar no território nacional.
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CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Defesa da continuidade de apresentação,

pelos Parlamentares, de emendas ao Orçamento Geral da União. Resultados

positivos da aplicação, no Estado de Rondônia, de recursos provenientes de

emendas apresentadas pelo orador à Lei dos Meios. Solicitação ao Ministro do

Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, de liberação de verbas orçamentárias

oriundas de emenda da bancada federal rondoniense destinada à infra-estrutura de

assentamentos agrícolas.

LUCIANO ZICA (PT, SP) – Demonstração de autoritarismo, truculência e

incitamento à violência popular pelo Prefeito Elias Saad, do Município de

Cordeirópolis, Estado de São Paulo.

ALMIR MOURA (PL, RJ) – Confiança dos servidores públicos no apoio do

Presidente Luiz Inácio Lula à preservação dos direitos da categoria, por ensejo da

reforma da Previdência Social. Convite aos Parlamentares para união em defesa

dos direitos adquiridos dos servidores públicos. Urgente equacionamento, pelo

Governos Federal e pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro, da falta de acesso

de veículos automotores ao povoado de São Sebastião da Boa Vista, no Município

de Miracema.

CARLOS SOUZA (PL, AM ) – Malversação de recursos públicos, pelo Prefeito

Sandro Pires, do Município de Manaquiri, Estado do Amazonas. Escalada da

violência no País. Urgente combate ao narcotráfico na região amazônica.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Elevado índice de violência e vandalismo nas

escolas públicas brasileiras, segundo pesquisa realizada pela UnB e pela

Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação.

ANDRÉ ZACHAROW (PDT, PR) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 544, de 2002, sobre criação dos Tribunais Regionais Federais da 6ª,

da 7ª, da 8ª e da 9ª Região.
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FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Transcurso do 13º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Belford Roxo, na Baixada

Fluminense, Estado do Rio de Janeiro.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO) - Despropósito da intervenção federal nas

unidades públicas de saúde em Porto Velho, Estado de Rondônia, determinada pela

Justiça do Trabalho.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) – Apresentação de projeto de lei sobre

elevação do valor do salário mínimo para 330 reais. Aproveitamento de projetos do

Governo Fernando Henrique pelo Governo petista. Contrariedade à argumentação

de impacto negativo no orçamento do INSS em decorrência da concessão de maior

reajuste ao salário mínimo.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) – Reivindicação, pela Associação

Brasileira de Medicina em Grupo, de reajustes abusivos para planos de saúde

privados. Justeza do reajuste oferecido pela Agência Nacional de Saúde

Suplementar. Necessidade de melhoria da qualidade do serviço público de saúde

para contenção de abusos no setor.

NELSON BORNIER (PSB, RJ) – Empobrecimento da classe trabalhadora

pelo aumento dos índices inflacionários.

SIGMARINGA SEIXAS (PT, DF) – Melhoria dos indicadores econômicos nos

cem primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Acerto da aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 53, de 1999, sobre regulamentação por lei

complementar da fiscalização financeira da administração pública e do Sistema

Financeiro Nacional.

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE) – Necrológio do médico e professor

pernambucano Fernando Jorge Simão dos Santos Figueira.

PAULO ROCHA (PT, PA) – Transcurso do Dia do Jornalista — 7 de abril.

Lançamento da Frente Parlamentar de Combate à Fome, à Pobreza e à Miséria.
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CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP) – Danos ambientais e socioeconômicos

causados aos Estados de Minas Gerais, Rio de Janeiro e Espírito Santo pelo

vazamento de dejetos da Indústria Cataguazes de Papel Ltda. Necessidade de

punição dos responsáveis pelo desastre ecológico.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) – Conveniência de ampliação da indústria

nacional de informática e de realização das reformas fiscal e tributária para coibição

da sonegação e do contrabando no setor.

JÚLIO LOPES (PPB, RJ) – Irresponsabilidade de empresas no tratamento de

produtos tóxicos, a exemplo da Indústria Cataguazes de Papel Ltda., no Estado de

Minas Gerais. Exigência de punição exemplar dos responsáveis pelo desastre

ecológico provocado pela empresa.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) – Influência do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva na escolha, pela empresa Volkswagen do Brasil, da montadora instalada no

Município de São Bernardo do Campo para produção do veículo Tupi, em prejuízo

do Estado do Paraná.

V - GRANDE EXPEDIENTE

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) – Crescimento de mortes por causas externas,

sobretudo entre os jovens no Brasil. Urgente necessidade de providências da Casa

para discussão do combate à criminalidade. Indignação com relação às ações do

crime organizado. Conveniência de apoio ao Plano de Segurança Pública,

apresentado pelo Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos. Envolvimento de

agentes públicos com criminosos. Indagação sobre as reformas previdenciária,

trabalhista, tributária e do Poder Judiciário.

PASTOR AMARILDO (PSB, TO - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Jornalista — 7 de abril. Contrariedade à decisão da Juíza Carla Rister, da 16ª Vara
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Cível da Justiça Federal de São Paulo, sobre revogação da obrigatoriedade da

formação acadêmica para o exercício da profissão de jornalista. Apresentação de

proposta de alteração do Decreto-Lei nº 972, de 1969, sobre regulamentação da

profissão de jornalista. Conveniência da criação do Conselho Federal de Jornalismo.

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de desarquivamento do Projeto de Lei nº 2.779, de 1997. Outorga, pela Assembléia

Legislativa do Estado do Ceará, da Medalha Risoleta Neves à empresária Yolanda

Queiroz.

JÚNIOR BETÃO (PPS, AC - Pela ordem) - Realização, pela Assembléia

Legislativa do Estado do Acre, de sessão solene em homenagem a jornalistas.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Condenação judicial de Getúlio

Machado, co-autor do assassinato da Prefeita Dorcelina Folador, do Município de

Novo Mundo, Estado do Mato Grosso do Sul.

ZEQUINHA MARINHO (PTB, PA) - Razões da necessidade de transformação

do campus da Universidade Federal do Pará, no Município de Marabá, em

universidade autônoma. Apresentação de projeto de lei sobre o assunto.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do 7º aniversário do

massacre de trabalhadores rurais sem terra no Município de Eldorado do Carajás,

Estado do Pará. Realização no País de manifestações de protesto ao ensejo da

data.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Conveniência de aprovação

do Projeto de Lei Complementar nº 275, de 2001, sobre regulamentação da

aposentadoria da policial feminina.

NEUTON LIMA (PTB, SP – Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao

Ministério da Saúde para inclusão das cirurgias de miopia e astigmatismo na Tabela

de Procedimentos do Sistema Único de Saúde. Participação do orador no

Congresso Paulista dos Municípios, realizado na cidade de Guarujá, Estado de São

Paulo.
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LUCIANA GENRO (PT, RS - Pela ordem) - Preocupação com a anunciada

supressão de direitos dos servidores públicos pela proposta de reforma

previdenciária do Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social.

ZÉ LIMA (PPB, PA - Pela ordem) - Transcurso do 34º aniversário da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos.

SERAFIM VENZON (Sem Partido, SC - Pela ordem) - Reunião de

Parlamentares com representantes do Conselho Federal de Medicina, na busca de

alternativas para melhoria do atendimento médico à população. Escalada da

violência no País. Necessidade de ações coordenadas dos Poderes constituídos

contra o crime organizado.

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE - Pela ordem) - Aspectos positivos dos

primeiros cem dias da gestão do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Desafios do

Governo Federal. Repúdio do orador às críticas da bancada oposicionista ao novo

Governo.

WILSON SANTOS (PSDB, MT - Pela ordem) - Transcurso do 284º aniversário

de fundação de Cuiabá, Capital do Estado do Mato Grosso.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG - Pela ordem) - Realização da

Conferência das Cidades. Outorga, pela organização não-governamental Centro

pelo Direito à Moradia e Contra os Despejos, do Prêmio Protetores do Direito à

Moradia ao Governo brasileiro, à Comissão de Desenvolvimento Urbano e Interior

da Casa e ao Fórum Nacional de Reforma Urbana.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PTB, CE - Pela ordem) – Contribuição da Lei nº

9.294, de 1996, sobre restrições ao uso e à propaganda de produtos fumígeros,

bebidas alcoólicas, medicamentos, terapias e defensivos agrícolas, para a redução

do tabagismo. Conveniência da aprovação do Projeto de Lei nº 330, de 2003, sobre

regulamentação da propaganda e informações contidas em rótulos de bebidas

alcoólicas. Apresentação de proposição sobre criação do Fundo de Combate ao

Alcoolismo.
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ALCEU COLLARES (PDT, RS – Pela ordem) – Transcurso do 30º aniversário

da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Urgência na tramitação do projeto de

resolução, de autoria do orador, sobre criação do Prêmio Legislativo de Direitos

Humanos. Aprovação, pela Comissão de Direitos Humanos da Casa, de moção de

repúdio ao atentado contra o povo iraquiano, em especial pelo assassinato de

jornalistas.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Excelência dos trabalhos

desenvolvidos pelo Ministro do Turismo, Walfrido Mares Guia.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) – Desinteresse do Governo

gaúcho pela Universidade Estadual do Rio Grande do Sul.

NEYDE APARECIDA (PT, GO - Pela ordem) – Transcurso da Semana de

Ação Global pelo Direito à Educação. Iniciativa da Comissão de Educação, Cultura e

Desporto da Casa a propósito do evento. Apoio à pauta de reivindicações do

Sindicato dos Trabalhadores em Educação do Estado de Goiás.

FRANCISCO TURRA (PPB, RS – Pela ordem) – Apelo aos Srs. Líderes em

favor de urgente apreciação de projeto de lei referente ao seguro agrícola.

JOÃO LEÃO (PL, BA - Pela ordem) – Necrológio da genitora do Deputado

Mário Negromonte, Sra. Natércia Mendes Negromonte.

SANDES JÚNIOR (PPB, GO - Pela ordem) - Comentário do jornalista Elio

Gaspari sobre estudo do Prof. Eduardo Rios-Neto, da Universidade Federal de

Minas Gerais, acerca do desemprego da juventude brasileira.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) – Incoerência entre a proposta de

reajuste salarial dos servidores públicos federais anunciada pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva e os ataques agressivos do Partido dos Trabalhadores à política

salarial do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso para a categoria.
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BENEDITO DE LIRA (PPB, AL - Pela ordem) – Despropósito da negação,

pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, de reivindicação de

tratamento análogo ao dado aos pecuaristas do Paraguai, Argentina e Bolívia,

concernente à doação aos pequenos e médios pecuaristas nordestinos, pelo

Governo brasileiro, de vacinas contra a febre aftosa.

LINCOLN PORTELA (PL, MG – Pela ordem) – Desrespeito ao meio ambiente

e continuidade no uso predatório de recursos naturais.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR – Pela ordem) – Preocupação do orador

com a intenção do Governo Federal de perpetuação da CPMF e de aumento da

alíquota.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES – Pela ordem) – Indignação do orador

com os efeitos do desastre ecológico causado pela Indústria Cataguazes de Papel

Ltda. Urgente inclusão em pauta do projeto de lei sobre transformação de resolução

do CONAMA em lei.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA – Pela ordem) – Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Sebastião Laranjeiras e Dário

Meira, no Estado da Bahia.

MACHADO (PFL, SE – Pela ordem) – Razões da preocupação do orador com

a possível consolidação de monopólio de supermercado varejista no Estado de

Sergipe.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN - Pela ordem) – Encontro realizado entre a

bancada federal nordestina, a Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, e o

Presidente da PETROBRAS, José Eduardo Dutra, para debate da instalação de

refinaria de petróleo na Região Nordeste. Encaminhamento de indicação ao Ministro

da Previdência Social, Ricardo Berzoini, para impedimento do fechamento das

Gerências Executivas do INSS nas cidades de Mossoró e Natal, Estado do Rio

Grande do Norte. Conclamação aos demais Parlamentares para apoio ao órgão.
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COSTA FERREIRA (PFL, MA - Pela ordem) – Deformações da educação

brasileira, conforme os números revelados na publicação Geografia da Educação

Brasileira 2001, do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais — INEP,

do Ministério da Educação. Maior atenção governamental à qualidade do Ensino

Fundamental.

JÚLIO CESAR (PFL, PI - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) – Lançamento do Programa

Analfabetismo Zero no Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) – Empenho do orador na garantia

do pagamento de royalties ao Governo de Santa Catarina pela prospecção de

petróleo no litoral do Estado.

FEU ROSA (PSDB, ES – Pela ordem) – Apresentação de proposição.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA – Pela ordem) – Solidariedade aos

serventuários da Justiça do Estado da Bahia em greve por direitos trabalhistas.

ARY VANAZZI (PT, RS - Pela ordem) – Apresentação de proposição.

ZONTA (PPB, SC - Pela ordem) – Transcurso do 40º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Ouro, Estado de Santa Catarina

— 7 de março. Excelência do Programa Oficina Verde Vida, realizado pela

organização não-governamental Verde Vida, no Município catarinense de Chapecó.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT - Pela ordem) – Regozijo com a produção e

exportação de óleo de mamona pela empresa Araguaçu, do Município mato-

grossense de Porto Alegre do Norte. Urgência na recuperação das rodovias do

Estado do Mato Grosso, sobretudo da BR–394, e de melhoria no fornecimento de

energia elétrica ao setor produtivo.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM – Pela ordem) – Defesa de aumento do

salário mínimo para o valor de 330 reais.
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BISMARCK MAIA (PSDB, CE – Pela ordem) – Prejuízos para o País com a

isenção de multa sobre a importação de pneus usados e reformados, de

procedência européia, através do Uruguai e do Paraguai, conforme estabelecido no

Decreto nº 4.592, de 2003. Conveniência de audiência pública com Ministros de

Estado e especialistas na matéria, na Comissão de Economia, Indústria e Comércio,

da Casa, para esclarecimentos sobre o assunto.

DR. HELENO (PSDB, RJ – Pela ordem) – Necessidade de ampliação do

Parque de Refino do Estado do Rio de Janeiro. Elogio ao Ministro da Saúde,

Humberto Costa, pela indicação do Dr. Jamil Haddad para a Direção Geral do

Instituto Nacional do Câncer.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Definição de reajuste dos

proventos de aposentados e pensionistas. Estabelecimento do dia 1º de abril como

data-base da categoria por ocasião da votação de medida provisória.

EDUARDO PAES (PFL, RJ - Pela ordem) - Matéria publicada pelo jornal O

Globo sobre o estado de abandono do Museu Histórico Nacional, instalado na

Quinta da Boa Vista, Estado do Rio de Janeiro. Decepção do povo fluminense com o

desempenho do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, segundo pesquisa realizada

pelo jornal Folha de S.Paulo.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Pela ordem) – Repercussão internacional positiva dos

primeiros cem dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) – Regozijo com o

desenvolvimento do potencial econômico e agropecuário da região oeste do Estado

da Bahia. Pujança das culturas de soja, milho algodão e café na região baiana.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Prejuízos de pecuaristas

familiares do País, principalmente do Município de Adrianópolis, Estado do Paraná,

decorrentes da inoportuna declaração do ex-Ministro da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, Pratini de Morais, às vésperas das eleições de 2002, sobre

democratização do acesso de empresas aos novos regulamentos técnicos para a
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produção, identidade e qualidade do leite produzido no Brasil, pela Instrução

Normativa nº 51, de 18 de setembro de 2002.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS – Pela ordem) – Excelência da atuação do

Ministro das Comunicações, Miro Teixeira.

SANDRO MABEL (PL, GO – Pela ordem) – Implantação do Programa

Primeiro Emprego. Aprovação, pela Comissão de Trabalho, de Administração e

Serviço Público, de requerimento de autoria do orador para a criação de

Subcomissão Especial destinada à discussão do assunto.

BARBOSA NETO (PMDB, GO - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares

para o evento religioso denominado Fé na Fome Zero, no estacionamento do

Estádio Serra Dourada, em Goiânia, Estado de Goiás, dia 15 de abril de 2003, às

19h.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial para estudo de propostas de segurança pública.

ALMIR MOURA (PL, RJ - Pela ordem) - Desagravo ao constrangimento

praticado no plenário da Casa contra o Deputado Bispo Rodrigues. Importância do

combate às discriminações raciais e religiosas.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE – Pela ordem) – Lançamento, pela Polícia

Rodoviária Federal, de campanha sobre a importância do uso do cinto de segurança

pelos ocupantes de veículos automotores.

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) – Restrições do orador à autonomia do

Banco Central.

ANDRÉ LUIZ (PMDB, RJ - Pela ordem) – Descaso do Poder Executivo com a

regulamentação da Polícia Ferroviária Federal.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) – Atos de desrespeito à

democracia e perseguição política praticados pelo Governador do Estado da
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Paraíba. Repúdio à agressão contra a Deputada Estadual Olenka Maranhão pelo

Deputado Estadual Artur Cunha Lima.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO – Pela ordem) – Acerto da decisão

judicial de revogação da exclusividade contratual do grupo empresarial espanhol

ENDESA no fornecimento de energia elétrica à Companhia Energética de Goiás.

LUCIANO ZICA (PT, SP - Pela ordem) – Realização de audiência pública pela

Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias para discussão dos

danos ambientais e socioeconômicos causados pelo vazamento de dejetos da

Indústria Cataguazes de Papel Ltda., no Estado de Minas Gerais. Grande número de

localidades em situação de risco ecológico no País. Insuficiência estrutural de

Estados e Municípios para fiscalização da adequação ambiental de empresas.

Proposta de instalação de CPI para identificação de agentes poluidores.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) – Devastação de mata nativa em área

de mananciais no Município de Alvinópolis, Estado de Minas Gerais. Solicitação à

Secretaria Estadual do Meio Ambiente de providências para solução do caso.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) – Requerimento de informações ao

Ministério da Fazenda e ao Banco Central do Brasil sobre operações de câmbio

efetuadas por bancos brasileiros nos últimos dias.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) – Solicitação à Mesa Diretora de fornecimento

de Bandeira Nacional aos gabinetes de Parlamentares e ao plenário das Comissões.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) – Caráter injusto da tributação

de rendimentos auferidos por pessoa física no País.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) – Não aceitação de soja transgênica

por cooperativas catarinenses. Conveniência de preservação da soja convencional

como forma de garantia do mercado consumidor externo.
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) – Excelência do pronunciamento

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em cadeia nacional de rádio e televisão, ao

ensejo dos cem dias de gestão.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) – Violência praticada contra

trabalhadores rurais no Município de Abel Figueiredo, Estado do Pará. Expectativas

favoráveis de resolução da questão fundiária pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) – Transcurso do Dia do Jornalista – 7 de

abril. Moção da Câmara Municipal de Chapecó de solidariedade ao Sindicato dos

Jornalistas Profissionais do Estado de Santa Catarina e à Federação Nacional dos

Jornalistas pela luta em defesa da exigência de formação superior específica para o

exercício da profissão de jornalista. Solicitação ao Supremo Tribunal Federal de

revisão de decisão judicial sobre o tema.

ALEXANDRE SANTOS (PSDB, RJ - Pela ordem) – Transcurso do 11º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Rio das Ostras,

Estado do Rio de Janeiro — 10 de abril. Engajamento dos Parlamentares na luta

contra a violência no Estado do Rio de Janeiro. Conclamação ao Governo Federal

para realização de trabalho conjunto com vistas à segurança da população daquele

Estado.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de inversão da pauta para apreciação do item 3 após o item 6.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Encaminhamento de

indicação ao Ministério da Saúde a respeito da síndrome respiratória aguda.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 91, de 2002, que altera a Lei nº 6.360, de 23 de setembro de 1976, que

dispõe sobre a vigilância sanitária a que ficam sujeitos as drogas, os insumos

farmacêuticos e correlatos, os cosméticos, saneantes e outros produtos e dá outras

providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de retirada da medida

provisória de pauta.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e à emenda

apresentada, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado NEY LOPES (PFL, RN).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  HENRIQUE

FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de informação sobre a votação da matéria.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Retirada de requerimento de

adiamento da votação. Elogio aos Líderes partidários pelo acordo concertado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à indagação do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão para aprovação

da medida provisória sem a emenda de redação.

Usou da palavra o Sr. Deputado NEY LOPES (PFL, RN), Relator da matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acatamento da sugestão do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 043.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 09/04/03 Montagem: 4176/4171

17

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação do parecer do

Relator.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição da Emenda  de

Plenário nº 1, com parecer contrário do Relator.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da medida

provisória.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da emenda de

redação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação da  redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  PEDRO HENRY (PPB,

MT), RONALDO CAIADO (PFL, GO), COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 94, de 2002, do Poder Executivo, que reabre o prazo para que os

Municípios que refinanciaram suas dívidas junto à União possam contratar

empréstimos ou financiamentos e dá nova redação ao art. 2º da Lei nº 8.989, de 24

de fevereiro de 1995.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação de requerimento para retirada

da matéria de pauta.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), COLBERT MARTINS (PPS, BA), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS),

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), FRANCISCO DORNELLES (PPB, RJ), LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), EDUARDO GOMES

(PSDB, TO).

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA – Pela ordem) – Retirada

do requerimento.

Usou da palavra o Sr. Deputado EDUARDO GOMES (PSDB, TO), Relator da

matéria, para solicitação de prazo para elaboração do parecer.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 103, de 2003, que dispõe sobre a organização da Presidência da

República e dos Ministérios.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de retirada da matéria de

pauta.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) – Retirada do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PEDRO HENRY (PPB,

MT), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), Relator

da matéria, para solicitação de prazo para emissão do parecer.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Relator

Zenaldo Coutinho.

 PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Presença, no plenário, do ex-Deputado

Fernando Santana.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 104, de 2003, que revoga o art. 374 da Lei nº 10.406, de 10 de janeiro

de 2002 – Código Civil.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de retirada da matéria de

pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) – Retirada do requerimento.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA – Como Líder) – Cobrança de explicações por

parte dos representantes do Governo Federal sobre o índice de 1% de reajuste

concedido aos vencimentos dos servidores públicos federais. Solidariedade do

PSDB com o funcionalismo público.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Prorrogação da sessão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

NELSON PELLEGRINO (PT, BA – Como Líder. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Réplica à manifestação do Deputado Jutahy Júnior sobre a  proposta

de reajuste salarial para os servidores públicos. Omissão dos Governadores

Estaduais do PFL e do PSDB no tocante à concessão de reajuste salarial para

servidores.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) – Dificuldade do Líder do PT de explicação acerca

do reajuste salarial dos servidores públicos. Inadimplência da ex-Governadora do

Estado do Rio de Janeiro, Benedita da Silva, com o pagamento do 13º salário dos

servidores.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) – Reclamação sobre inexistência de

amparo regimental para  o uso da palavra  pelo Deputado Rodrigo Maia.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Resposta ao Deputado Nelson

Pellegrino.

LUIZ EDUARDO GREENHALGH (PT, SP) – Esclarecimento à Presidência

sobre existência de acordo entre as Lideranças partidárias para votação da Medida

Provisória nº 104, de 2003.

 (PT, SP), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP – Pela ordem) – Concordância

com a manifestação do Deputado Luiz Eduardo Greenhalgh.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Retirada, de ofício, da Medida Provisória

nº 104, de 2003, da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio de inclusão da matéria na

sessão deliberativa do dia 15 de abril de 2003.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 106/2003, que autoriza o Poder Executivo a instituir o Serviço Social

Autônomo Agência de Promoção de Exportações do Brasil — APEX — Brasil, altera

os arts. 8º e 11º da Lei nº 8.029, de 12 de abril de 1990, e dá outras providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento para retirada da matéria

da Ordem do Dia.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ ) -  Retirada do requerimento.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JOSÉ MÚCIO MONTEIRO

(PSDB, PE), concluindo por projeto de lei de conversão.

ALDO REBELO (PCdoB, SP – Como Líder) – Solicitação aos Deputados

governistas de desistência do encaminhamento da votação da matéria.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Elogio ao Relator da matéria.
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LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP – Pela ordem) – Informação ao Plenário

sobre procedimentos adotados pela Procuradoria Parlamentar da Casa em defesa

dos Deputados.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA

(PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de adiamento da votação.

LOBBE NETO (PSDB, SP – Pela ordem) – Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação do parecer do

Relator.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação do projeto de lei

de conversão.

 PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Declaração de prejudicialidade da

Medida Provisória nº 106, de 2003, e das emendas a ela apresentadas.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PEDRO HENRY (PPB, MT - Pela ordem) - Elogio ao Relator José Múcio

Monteiro.

COLOMBO (PT, PR - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre o reajuste salarial

concedido aos servidores públicos federais.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre o reajuste

concedido aos servidores públicos federais. Relato de encontro do Ministro da

Cultura, Gilberto Gil, com artistas e músicos para debate sobre a política cultural.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indicação dos Deputados Chico Alencar

e Bonifácio de Andrada para composição da comissão encarregada da preparação

do ato comemorativo dos 180 anos do Parlamento brasileiro.

JOÃO CALDAS (PL, AL - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente João

Paulo Cunha, aos servidores da Ação Cidadania da Câmara e demais colaboradores

pelo apoio dado à instalação da Frente Parlamentar de Combate à Fome, à Pobreza

e à Miséria.

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pela criação da Secretaria Especial de Promoção da Igualdade

Racial.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN – Pela ordem) – Êxito de reunião da bancada

federal nordestina com a Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, e com o

Presidente da PETROBRAS, Senador José Eduardo Dutra, para discussão sobre a

possibilidade da construção de refinaria de petróleo na Região Nordeste.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS – Pela ordem) – Convite aos Deputados da

bancada do PT para reunião com o Ministro Extraordinário de Segurança Alimentar

e Combate à Fome, José Graziano, destinada ao balanço do Programa Fome Zero.

Razões do baixo índice de reajuste salarial concedido aos servidores públicos

federais.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO – Pela  ordem) – Apresentação de

requerimento para instauração de CPI destinada à apuração da evasão de divisas

do País. Anúncio da realização de ato solene em comemoração ao Dia do Índio e do

lançamento da Frente Parlamentar de Apoio aos Povos Indígenas.

VICENTINHO (PT, SP – Pela ordem) – Ações da Comissão Especial da

reforma trabalhista. Anúncio da presença do Ministro do Trabalho e Emprego,

Jaques Wagner, à audiência pública realizada pela Comissão.

MEDEIROS (PL, SP – Pela ordem) – Apresentação de requerimento para

instauração de CPI sobre a escalada de  falsificações no País.
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NILSON MOURÃO (PT, AC – Pela ordem) – Anúncio da realização do II

Fórum do PT da região amazônica.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA – Pela ordem) –  Decepção com o

posicionamento indefinido da Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, e do

Presidente da PETROBRAS, Senador José Eduardo Dutra, sobre a implantação de

refinaria de petróleo na Região Nordeste.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA – Pela ordem) – Apresentação de proposição.

CELSO RUSSOMANNO (PPB, SP – Pela ordem) – Apoio à proposta do

Deputado Medeiros para instalação de CPI sobre pirataria industrial.

MIRIAM REID (PSB, RJ – Pela ordem) – Solicitação à Presidência de

realização de gestões junto ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para liberação de

recursos destinados à folha de pagamento do funcionalismo público do Estado do

Rio de Janeiro.

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO


